

日相撲力士 8月首度登台 (2006-04-06)

〔駐日特派員張茂森/東京報導〕日本國技相撲力士預定今年八月登陸台灣,表演兩場,這是日本力士首次前往台灣,由於台灣的相撲迷極多,勢必引起注目。

台北巨蛋經營團隊透露,確有仲介公司已經訂下八月的巨蛋場地要做相撲表演賽,相關人員已到達東京,將在六日下午至東京兩國與日本相撲協會做最後的細節調整,由於準備工作非常繁雜、細瑣,日方非常慎重,如果順利,雙方將同時簽約。

據了解,日本相撲力士預定在八月十八日前往台灣五天,前後兩天為移動日,實際上將在台北表演兩場,如無臨時狀況出現,預定參加台北表演的力士包括相撲最高位階的「橫綱」蒙古出身的朝青龍、「大關」白鵬等四十二位力士。

台灣的日本相撲迷不少,但多數人對於已經退休的相撲力士貴乃花及小錦比較熟悉,巨蛋經營團隊還是希望能夠邀到這些力士,偕同新世代的相撲力士一起來台。

日本相撲力士過去曾前往巴西、夏威夷等地表演,去年為了慶祝「賭城」拉斯維加斯百年慶,還專程到賭城做了一場表演賽,當時日本相撲協會即表達今年要到台灣演出的意願。

據了解,這次台北巨蛋代表與日本相撲協會洽談接近成熟,如果完成簽約順利前往台灣表演,則將成為台灣體壇歷史上的一件盛事,在台日文化交流上也具有非凡的意義。

[台灣優先 🥏 自由第一]

Copyright (C) 本網站全部圖文係版權所有